

柴里煤矿:激发求真务实动力冲刺四季度

“在一些工作的落实上,有些管理人员往后退、往后缩,造成一些单位工作‘变形’‘走样’,甚至有些重点工作不能及时落实……”山东能源枣矿集团柴里煤矿通风科在“求真务实、真抓实干”座谈会中热烈讨论。

进入四季度以来,该矿积极开展“求真务实、真抓实干”大讨论活动,与职工面对面交流,掏家底、亮实底,进一步推进工作落实、干部履职、干部工作作风的提升,以高效的落实推进工作质量提升,以决战决胜的攻坚姿态保障全年各项目标圆满完成。

精心谋划 宣传引导

该矿在巩固标语、黑板报等传统宣传阵地的基础上,采用现代融媒体手段,在广播、微信、LED大屏开设“求真务实、真抓实干”专题专栏,齐心协力掀起大讨论热潮。

“我们内部成立了7个督导小组,明确及时了解和掌握各单位大讨论进展情况,现场督导重点任务落实等4项职责。”该矿纪委副书记黄新军介绍说。同时,该矿要求各督导组对各级党组织大讨论开展情况进行清单化管理、常态化指导、目标化考核,做到挂图作战、按表推进,确保环环相扣、无缝衔接。



细化措施 扎实推动

“我们结合集团公司党委要求,制定下发了活动文件,细化22项工作落实配档表,构

建了全方位、立体式、全覆盖的宣贯体系,保证人人皆知、入脑入心,确保把活动成果转化成推动矿井高质量发展可持续发展的新动能。”该矿党委副书记、纪委书记、工会主席张慎友说。

同时,柴里煤矿分层次成立宣讲小分队,围绕“求真务实、真抓实干怎么看、如何做”“在矿高质量可持续发展中建功立业”“走出去创业建新功”等内容进区队、进班组、进车间、进岗位、进班车、进餐厅开展宣讲活动,向干部职工讲清讲明开展“求真务实、真抓实干”大讨论的内涵及任务,形成强大声势。

突出重点 务求实效

该矿组织各级管理人员利用“面对面”座谈、交流、网络沟通等方式,引导广大干部职工积极参与大讨论,为企业高质量可持续发展献计献策,提合理化建议。

“对没有闭合的工作要说明原因和完成期限,持续改进工作作风,提高工作效率和质量。”该矿工高级师周国梁说。同时,在矿微信公众号上开设安全、创效、攻坚、创新等重点工作成效的电视访谈栏目,在全矿上下形成求真务实的常态氛围,让真抓实干成为全体干部职工的共同标识。

“我们把大讨论作为重点任务抓紧抓实,明确专人负责,激发求真务实好风气,全面掀起四季度决战高潮,奋力完成各项目标任务。”该矿党委书记焦太记说。

(房蓝军 刘现永 董爱龙)

中石油新疆销售喀什分公司开展学习活动 主动作为转观念 强化管理创一流

今年以来,中石油新疆销售喀什分公司积极推进专题学习研讨、主题学习宣讲等活动,将公司全体员工的思想和行动统一到公司党委部署上来,着力以转变观念主动作为引领企业可持续发展,锚定价值创造,聚焦工作重点,凝心聚力、为高质量发展储能蓄势。

用脑用心真学深悟氛围浓。喀什公司跟踪了解各级员工的学习情况。树立战略思维,坚持苦练“内功”,强化基本功,深度激发降本增效潜能,着力锻造新的业务增长极。喀什公司通过组织丰富多彩的学习、宣讲、观摩、竞赛,营造浓厚的学习氛围,促进全员进一步转变观念、解放思想,明确奋进方向。

为带动全员“转观念”,喀什公司结合具体情况,构建了“三个层面”全维度、全覆盖宣讲模式,通过公司领导带头讲、机关职能部门专业讲、基层党支部书记和宣传委员具体讲,不断汇聚奋勇争先的磅礴力量。“通过对两级公司会议精神进行宣讲统一全员思想共识,凝聚发展合力。我们要从岗位实际出发,在阿米巴经营模式、提质增效等工作找努力的方向和突破口。”这是基层片区书记在宣讲活动结束时说的讲话。截至目前,该公司已累计组织宣讲20余次。



宣传氛围浓,各级组织掀起转变观念热潮,助推主题教育向纵深开展。结合党史学习教育,英吉沙、泽普、巴楚、伽师等片区开展“反腐倡廉”参观学习活动,进一步引导干部员工继承优良传统,持续转变观念、担当作为。喀什公司各片区号召员工全面落实公司决策部署,坚持用战略思维武装头脑,切实将主题教育实践融入经营销售全过程。

见行见效观念速转空间广。主题教育开展至今,“转观念”既一脉相承,又深化拓展。今年以来,面对新的市场竞争形势,喀什公司干部员工进一步增强责任感和使命感,把思想和行动统一到公司部署上来,众志成城,积极作为,迅速转变观念开辟出一片崭新的广阔空间。

转观念,“转”出稳打稳打的信心决心。借助主题教育,公司有效应用“阿米巴”经营模式,利用好“联量计薪”,不断完善员工奖惩管理制度,以激励为主,惩罚为辅。截至目前,在

“联量计薪”的加持下加油站员工更有拼劲儿。

转观念,“转”出精打细算的经营理念。喀什公司两级管理人员打破固有思维定式,深化认知,着力打造提质增效“增值版”。持续强化以“红海”姿态搏击市场的认识。唯有认识新矛盾,聚焦新任务,持续改革创新提升能力,才可在困境中发展、逆境中图强,方能“站稳排头,当好标杆”。

转观念,“转”出满足市场需求的策略。喀什公司引导全员进一步增强危机意识、客户意识、效益意识,进一步坚持优质高效扩展网络的思路,重视战略布局,科学严谨投资,既要看当下,也要谋长远,持续加大油气站和充电桩业务的开发和综合功能优化提升力度。坚持一切从客户需求出发,以经营“油电气非”为着力点的传统认知向以油非气电为媒介、经营“人”的方向转变。

走深走实孕育发展新动能。在主题教育中,企业将“强管理,创一流”作为目标方向,指引公司奋力开创高质量发展新局面。文化引领,凝聚奋进合力创一流。在主题教育活动开展过程中,喀什公司积极培育企业文化,赓续文化血脉,汇聚企业发展源动力。公司上下坚持以石油精神、大庆精神、铁人精神和公司

“滚桶精神”引领企业文化建设。对于企业来说,全员始终不忘初心使命,永葆艰苦奋斗本色,坚持踔厉奋发、守正创新,营造勇担使命“创一流”,争当标杆“站排头”的良好氛围,凝聚干事创业的奋斗激情和全员服务、全员营销、全员创效的强大力量。

优化价值服务经营创一流。喀什公司一方面发挥品牌引领作用,自觉当好中国石油品牌形象的维护者和塑造者,增强品牌意识,珍惜品牌声誉,讲好品牌故事,拓宽社会认知度,以严谨细致的计量质量管理、本质安全和健康企业、绿色企业建设,积淀企业可靠品质。另一方面通过服务价值理念化、服务内容差异化、服务传递显性化、服务评估体系化,做到机关服务基层、一线服务客户、领导服务员工,推动构建员工价值到客户价值到企业价值的闭环通路,让服务在价值链上延伸、价值在服务链中增长。

喀什公司严格落实上级精神,继续推进机构扁平化管理。坚持从严管理出效益、精细管理出大效益、精益管理出更大效益,着力在全局谋划、统筹协同上做精,在精准施策、补齐短板上做实,形成依法治企、合规经营、精益管理、提质增效的长效机制,不断提升公司综合竞争能力。

(王东民)

行走的“活地图”——胡波

“前段时间,检修设备才完成,站上的流程有一部分改动,检修完成部分是我们需要重点加强监控的点。”近日,西南油气田公司重庆气矿垫江采输气作业区集气总站中心站站长胡波来到生产装置区,手持激光甲烷检测仪和硫化氢检测仪检查着设备。

被员工称为集气总站中心站行走的“活地图”胡波,是名有着23年党龄、30年工作经验、今年49岁的老党员。他在集气站勤于钻研、精于业务,他推出的2+1工作法(双培训+实践操作)为班组长及青年员工搭建“人人努力向上、人才梯队培养、人人尽展才华”的平台,用新方法和新机制锻造班组长队伍和青年员工素质能力。不但提高了班组的工作效率,而且对泵、阀门等设备具有一定的保护作用。

“何燕,你来谈自己对‘阿米巴’管理或者‘两册’的认识。”站长胡波是走到哪里、考到哪里、讲到哪里。

面对站长的突然提问,班长何燕流利地回答:“我们是川渝两地重要的天然气集输枢纽,是西南油气田公司的特类集输气站。同时,还肩负着卧龙河片区部分集气支线、气田水管线、与净化厂连接管线的巡护检查工作,针对下达的指标分别优化细化管理措施,按期分析指标完成情况,不断优化管理措施,加



●胡波(右二)与员工一道分析生产数据。

强对班组员工技能培训。”

今年年初,从黄葛站转岗到集气站的一批员工,有3人分配到胡波班组。为了让这些转岗来的员工尽快提高生产技能,胡波给他们做了详细的培训计划,发现哪位员工掉队

了,就“一对一”给他们开小灶,直到每个知识点都掌握为止。

对胡波的这种教学法,新到实习的大学生严科感触最深。师徒二人第一次去现场启动气田水转运泵时,严科自信地说:“操作步

骤我都背熟了,等把进出口的阀门全打开,再按下‘启动’按钮就行。”

胡波直摇头,让严科看着他操作一遍。他先微微打开阀门,等压力上升到一定值时,才缓缓将出口阀门打开到位。师傅的一番操作,比严科熟记的内容多出好几个步骤。

“背熟书本上的内容没毛病,但在实际工作中,更要具体问题具体分析,才能干好工作。”胡波对严科说。

从黄葛站过来的林涛,是胡波所带女徒弟中年龄最大的。胡波耐心地给她讲解归纳的方块巡检方法。先把整个站划分成4个板块,(集输区、分输区、气田水处理、回注区)每巡一块就把流程熟悉一遍。再仔细查看设备仪表外部安装形式,了解设备原理;再把几个板块连接起来,活学活用。在细心检查设备运行情况的同时,如果设备查找出故障原因,就对症下药,从而保障装置平稳运行。

林涛说:“虽然岁数大,但还得要多学技能,早日向胡师傅看齐,成为集气总站中心站行走的‘活地图’。”

扎根班组30年、处理各类问题100余个、桃李满天下的胡波,近年来先后荣获西南油气田公司先进工作者、西南油气田公司第四届十佳班组长、西南油气田公司劳动模范等荣誉称号。

(谭晓萍 李富富)

临涣选煤厂 倾心营造“家的港湾”

“每个房间都发放了日用品,对我们职工来说是幸福满满的事,‘家’的感觉越来越浓了!”安徽淮北矿业集团临涣选煤厂(以下简称临选厂)住单身公寓的职工日前高兴地对笔者说。

临选厂在单身公寓楼积极置入“家文化”元素,在各层走廊内开辟文化墙,张贴悬挂健康生活格言警句、安全警语、文明用语等,让单身公寓有机融入企业文化建设中,倾心打造出管理有温度、服务有速度、质量有高度的金牌单身公寓。

标准配套设施 让住宿环境整洁优雅

在公寓楼一楼、五楼配备了茶水间,24小时为职工提供冷热适宜的纯净水;安装全自动洗衣机12台,实现自助洗衣;公寓走廊、楼梯等公共区域摆放造型绿植亮化环境,定时打扫,以动态保洁,做到一尘不染,让职工住宿环境更为优雅温馨。同时为每个房间配备了热水瓶、消杀喷雾剂和电蚊香等生活用品;单身公寓各个房间内统一使用标准橱柜、床位和床品三件套,阳台推拉门、窗户更换了较为密闭的彩钢玻璃门窗、深色落地窗帘,让夜班职工白天睡得更舒服。

单身公寓楼的244个房间实现“光纤专线入户”,每个房间都能用上无线独享端口,使网速更快、更稳,511名入住单身公寓的人员实现了“像家中一样”免费畅享wifi,业余生活更加丰富便捷。

“看看,我在临选厂的住宿环境挺好的吧!”来自山西的新入职大学生李月康通过视频向父母“炫”道。

为保障住宿人员的人身和财物安全,每层楼道安装无盲区数字监控视频,定期开展单身公寓禁烟禁酒专项检查,让居住环境更安全、安静。每周一次组织职工代表参与“文明宿舍”检查评比活动,通过正向激励和反向约束,让职工自觉养成良好的健康文明的行为习惯。

快捷服务 让住宿职工感受家的温馨

“你好宿管员,在车间临时加班,麻烦帮我收下晾晒的被褥。”“宿管员,我房间钥匙忘拿了,麻烦帮我开下门。”单身公寓管理实行24小时值班制,每天值班人员将姓名、电话牌卡放在公寓门厅公示牌上,为因工作繁忙而没有来得及赶回公寓收晾晒的被褥、被单等物品或忘拿钥匙的职工应急。

“书记,我们房间洗手池下水管道脱落,申请更换。”“收到,这就报物业。”各单位支部书记负责建立公寓管理工作群,对住宿职工提出的诸如照明不亮、毛巾架脱落等问题,及时将信息反馈到公寓管理群,由物业“接单”后,安排机加工车间负责整改落实。“这处理问题的速度,真快!”看着更换一新的下水管,装卸车间职工李云钢竖起大拇指称赞道。

临选厂入住单身公寓的职工们以良好的文明素养,在自觉遵守公寓管理制度、共同维护公共环境的同时,温馨的住宿环境也让职工真切感受到了企业对职工的关爱,增强了职工对企业的认同感,更使职工对公寓自主爱护意识提高了很多,让来自五湖四海的职工,一起在临选厂大家庭找到如家的归属感,感受到如家的温暖。

(肖震)



河南油田 将健康“大餐”送到基层

10月17日,河南油田工会邀请南石医院专家团队,到双江一线开展“健康宣教一线行”活动,专家们提供了心脏血管、肿瘤、肛肠、内分泌科、妇科、眼底筛查等方面的服务,面对面解读个人体检报告,做到有问必答、有病早治疗、没病早预防。此举受到一线员工欢迎。

图为医疗专家正在向员工讲解类风湿病的相关知识和注意事项。

庞先斌 摄影报道

声明·公告

根据《中华人民共和国个人信息保护法》规定,现就有关事项公告如下:

本公司郑重承诺,不会向任何第三方出售、提供您的个人信息,包括但不限于姓名、性别、年龄、身份证号码、联系方式、住址等。本公司仅会按照法律法规的规定,在征得您的同意后,向以下第三方提供您的个人信息:

1. 为履行与您签订的合同,向以下第三方提供您的个人信息:

- 许晓波遗失身份证件,身份证号码:320682198410130851,特此声明。
- 郭英美遗失身份证件,身份证号码:422826200302191548,特此声明。
- 艾权遗失身份证件,身份证号码:110105199602286813,特此声明。
- 李翠钊遗失身份证件,身份证号码:441581*****2390,特此声明。
- 林光伟遗失身份证件,身份证号码:450722198711086527,特此声明。
- 赵佳伟遗失身份证件,身份证号码:510524198001153485,特此声明。
- 佳兴佳遗失身份证件,身份证号码:510524198001153485,特此声明。
- 姚汉梅遗失身份证件,身份证号码:41102419540731402X,特此声明。
- 曾培林遗失身份证件,身份证号码:511302000103150762,特此声明。
- 张连华遗失身份证件,身份证号码:410202198603102510,特此声明。
- 刘嘉诚遗失身份证件,身份证号码:410223198501161216,特此声明。
- 梁秀梅遗失身份证件,身份证号码:41102419540731402X,特此声明。
- 叶炳康遗失身份证件,身份证号码:44012219881272520,特此声明。



青岛煤业 排隐患保安全

近日,安徽青钢煤业全面排查安全风险隐患,扎实推进问题整改,做到检修不“求简”,安全不“打折”,以“横到边、纵到底、全覆盖”原则,开展拉网式检查,全面整治安全生产工作存在的突出问题,补齐短板。

图为该公司保运一区机电工正对东风井6KV线路进行巡查,确保供电安全可靠。

赵健 摄影报道